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C’est le montant mensuel
moyen consacré par les
Français pour préparer
leurs retraites

Ils sont nombreux à chercher à se
préparer financièrement

Les entreprises sont bien placées pour
accompagner leurs salariés

1 salarié / 2

fait confiance à son employeur pour l’aider
à préparer sa retraite

79 %
pensent que les entreprises doivent
informer leurs salariés sur la
retraite

66 %
croient que cela contribuerait
positivement à attirer et fidéliser les
talents

Ils cherchent des solutions pour
améliorer leurs revenus

préfèrent travailler davantage

Entreprise & retraite : quelle
perception des Français ?

Les Français s’inquiètent sur leur
retraite

choisissent d’épargner plus

Le baromètre Odoxa* pour Groupama propose un
panorama des perceptions sur la retraite par les
Français en 2024.

Baromètre Odoxa pour Groupama, 
« Les Français et la retraite »,
4e vague, octobre 2024 

gan-eurocourtage.fr

Source :

Contactez votre interlocuteur
commercial pour en savoir plus
sur nos solutions d’épargne.

s’attendent à recevoir moins
30 %

pensent qu’ils ne toucheront
que 50 % à 80 % de leur
dernier salaire à la retraite

57 %

*Découvrez l’étude complète sur notre site internet

13%
Autres*


